

Nagyatád Város Jegyzőjétől

Ügyiratszám: ÖNK/1-3/2013.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. január 31-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal létszámának meghatározására

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. január 11-én elfogadta a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal alapító okiratát és Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint utasította a jegyzőt, hogy a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal létszámának csökkentésére tegyen javaslatot.

A képviselő-testület döntése alapján áttekintettem a polgármesteri hivatal feladatait és létszámát, és az alábbi létszámcsökkentésre teszek javaslatot:

A polgármesteri hivatalban az adóigazgatási feladatokat 2011-óta – 1 fő létszámcsökkenést követően – öt köztisztviselő látja el. A 2012. évben bevezetett építmény adó miatt az adó csoport feladatai megnövekedtek, azonban 2013-ra a rendszer kialakult, már nem jelent olyan sok többletfeladatot, így az adóigazgatási tevékenység négy köztisztviselővel is ellátható.

Az önkormányzat beruházásainak várható csökkenése miatt az építési feladatok koordinálását 1 fő beruházási ügyintéző is el tudja látni, valamint a közbeszerzési feladatok is más formában végezhetőek, így Műszaki és Vagyongazdálkodási Irodán további 2 fő létszámcsökkentésre van lehetőség.

A fentiek alapján a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal feladatai – 3 fő létszámcsökkentés végrehajtását követően, – 52 fővel megszervezhetőek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Polgármesteri Hivatalban 2013. február 11. napjával 3 fő létszám csökkentést rendel el.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy tegye meg az intézkedéseket a hivatali szervezetben történő létszámcsökkentés végrehajtására.

Határidő: munkáltatói intézkedések megtételére 2013. február 8.

Felelős: Dr. Kovács Ildikó jegyző

2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli az egészségügyi alapellátási feladatoknál a technikai, kisegítő munkakörökben a részmunkaidős foglalkoztatás megszervezését.

Határidő: 2013 február 8.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2013. január 22.

AKOC d 21
Dr. Kovács Ildikó